

光大证券超级乌龙盘引发A股地震

证监会:光大证券自营账户大额买入所致,正展开调查

□据 新华社北京8月16日电

16日11点2分至11点5分,上证综指瞬间上涨5.96%。证监会新闻发言人表示,股市瞬间暴涨事件发生后,上海证券交易所立即进行了核查,发现主要原因是光大证券自营账户大额买入。

回顾16日盘面,以银行股为代表的大盘股在大单拉升下迅速涨停,包括“两桶油”,工行、农行等14只银行股在内,共涉及70余个个股早盘一度涨停,并带动沪指盘中呈现百点长阳。

上交所午间发布公告,光大证券因重要事项未公告,当天下午起临时停牌。午后光大证券发布公告:“今天上午,光大证券股份有限公司策略投资部门自营业务在使用其独立的套利系统时出现问题,公司正在进行相关核查和处置工作。”

随后,投资者明白上涨不是由于重大利好而是错误交易造成,股市迅速下跌。对于此次急涨急跌,证监会新闻发言人说,目前上交所和上海证监局正抓紧对光大证券异常交易的原因展开调查。至于异常交易可否撤销,证监会将根据《证券法》第120条依法办事,光大证券有责任向监管机构提交自查报告。

《证券法》第120条规定,按照依法制定的交易规则进行的交易,不得改变



其交易结果。而上交所官方微博“上交所发布”也于15点发布重要公告称,该所今日交易系统运行正常,已达成的交易将进入正常清算交收环节。

从光大证券“乌龙”事件诱发市场“过山车”行情来看,好买基金研究中心认为,金融市场“小概率事件”所带来的风险不可小觑,尤其是在我国金融创新品种不断扩充,量化与程序化交易占比

日益增长的今日,监管部门与机构投资者对风险的管控和防范还有待进一步加强。

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品

详询95588或工行各营业网点

延伸阅读 赔偿金或达数十亿元

□据 新华网

昨日发生的光大证券“乌龙”事件持续发酵,光大证券董事会秘书梅健称,目前投资者关注的赔偿问题,会进一步讨论,如有具体方案会通过公告公布。

不少投资者纷纷表示,此次事件影响到国内证券、期货、期指等金融市场交易行为,如何索赔?如何赔付?光大证券董事会秘书梅健称,目前公司正在进行进一步交易核查。目前投资者关注的赔偿问题,会进一步讨论,如有具体方案会通过公告公布。

新浪微博实名认证用户上海长盈股权投资管理中心投资经理郑亚苏认为,光大证券此次乌龙事件损失有两方面:一是直接损失,根据其交易额测算可能在数亿元,如果因本次事件给投资者造成损失,最终获得赔偿,则该赔偿可能有数十亿元,投资者获得赔偿的可能极小,因为没有相应的法律支撑,且光大也并非故意为之;二是品牌伤害损毁,难以估量,但是应该远多于直接损失。

2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

9月5日-8日

地点: 洛阳会展中心

大车展

现场购车
巨惠空前

主办方直补
60万元油卡

厂家直供
百万大礼

香车美女
惊爆全城

已参展品牌

主办: 洛阳日报报业集团

组委会电话: 65233719

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com